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НАКАЗ 

м. Дніпро

2022 р.

Про затвердження
«Правил користування спеціальними 
майданчиками для зберігання тимчасово 
затриманих транспортних засобів за адресою: 
вул. Курсантська, в районі буд. №7 
вул. Миколи Руденка, в районі буд. 79»

3 метою вдосконалення роботи відділу забезпечення діяльності 
спеціального майданчика для зберігання тимчасово затриманих транспортних 
засобів та здійснення кваліфікованого повернення автотранспортних засобів 
особам, які вчинили адміністративні правопорушення,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати таким, що втратив чинність Наказ №31 від 29 січня 2020 р. 
«Про затвердження «Правила користування спеціальним майданчиком для 
зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів за адресою: вул. 
Курсантська, в районі буд. №7».

2. Затвердити «Правила користування спеціальними майданчиками для 
зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів за адресою: вул. 
Курсантська, в районі буд. №7, вул. Миколи Руденка, в районі буд. 79».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор
КП “Транспортна інфраструктура ш Дмитро ГЕРАСИМОВ
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Правила користування спеціальними майданчиками для зберігання 
тимчасово затриманих транспортних засобів за адресою: 

вул. Курсантська, в районі буд. № 7 
вул. Миколи Руденка, в районі буд. 79

Правила користування спеціальними майданчиками для 
зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів за адресою: вул. 
Курсантська, в районі буд. № 7 та вул. Миколи Руденка, в районі буд. 79 

Правила) розроблені відповідно до Законів України «Про місцеве 
самоврядування в 
Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, Кодексу 
України про адміністративні правопорушення. Порядку тимчасового 
затримання інспекторами з паркування транспортних засобів та їх зберігання, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 990.

Правила поширюються на фізичних та юридичних осіб, 
транспортні засоби яких доставлені і прийняті в установленому порядку на 
зберігання до спеціальних майданчиків для зберігання тимчасово затриманих 
транспортних засобів, розташованих за адресою: вул. Курсантська, в районі 
буд. № 7 та/або вул. Миколи Руденка, в районі буд. 79 (далі - майданчики). 
Користувачем у розумінні цих Правил слід вважати власника тимчасово 
затриманого транспортного засобу, доставленого на майданчик, або іншої 
особи, визначеної Кодексом України про адміністративні правопорушення. 
Майданчики є об’єктами благоустрою комунальної форми власності, 
власником яких є територіальна громада міста Дніпра в особі Дніпровської 
міської ради. КП «ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА МІСТА» ДМР є 
балансоутримувачем майданчиків і здійснює їх управління на праві 
господарського відання.

Ці Правила є публічною офертою. Підтвердженням повного та 
безумовного акцептування даної публічної оферти є внесення власником, або 
уповноваженою особою власника транспортного засобу плати за надані 
послуги зі зберігання тимчасово затриманого транспортного засобу, що 
свідчить про прийняття нею публічної оферти. Пропозиція вважається 
прийнятою а публічна угода про надання послуг вважається укладеною без її 
подальшого підписання з моменту отримання КП «ТРАНСПОРТНА 

Виконавець) оплати замовлених

(далі

1.

2.

З,

спеціальними

Україні», «Про благоустрій населених пунктів»,

підписання 
ІНФРАСТРУКТУРА МІСТА» ДМР (далі 
Послуг.

4. Користувач дає згоду дотримуватися цих Правил та надає згоду 
отримати Послуги на встановлених Виконавцем умовах з оплати замовлених 
Послуг.

5. З усіх питань щодо функціонування майданчиків офіційною 
контактною інформацією є:

- Тел: 0-800-30-30-39
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доставлено

8.

E-mail: shpmiskavtopark@ukr.net
Адреса для листування: Україна, 49038, Дніпропетровська об л., місто 
Дніпро, вул. Курчатова, будинок 8.

E-mail: kp_tim_dmr@outlook.com
Акцентуючи дану публічну оферту в порядку, передбаченому 

пунктом З Еіравил, Користувач автоматично погоджується з повним та 
безумовним прийняттям Користувачем положень Договору, Тарифів та всіх 
інших положень, встановлених чинним законодавством України та актів 
органів державної влади і органів місцевого самоврядування.

Виконавець в порядку, визначеному чинним законодавством
України, надає послугу Користувачу щодо зберігання тимчасово затриманого 
транспортного засобу, який доставлено і передано Виконавцю в 
установленому законом порядку.

Виконавець зобов’язаний укласти договір страхування цивільно- 
правової відповідальності за шкоду, яка може бути нанесена майну 
Користувача протягом зберігання на майданчиках.

Виконавець після доставления на зберігання транспортного 
зобов’язаний здійснити оглядову фотофіксацію транспортного 

прийняття транспортного засобу Виконавець 
за зберігання транспортного

несе
засобу на території

10.

И.

12.

9.
засобу
засобу. Е1ІСЛЯ 
відповідальність 
майданчиків.

Тарифи надання послуг зі зберігання тимчасово затриманих 
транспортних засобів встановлені спільним Наказом МВС, 
Мінекономрозвитку, МФУ від 10.10.2013 № 967/1218/869 «Про затвердження 
розмірів плат за транспортування і зберігання тимчасово затриманих 
транспортних засобів на спеціальних майданчиках (стоянках)», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6.11.2013 за № 1887/24419.

Користувач зобов’язаний сплатити вартість послуг відповідно до 
встановленого тарифу і тривалості зберігання транспортного засобу. Оплата 
послуг зберігання тимчасово затриманого транспортного засобу підтверджує 
безумовну відсутність будь-яких претензій стосовно технічного і 
косметичного стану транспортного засобу. Користувач має право у 
присутності представника майданчика за умови пред’явлення відповідних 
документів на право власності або користування транспортним засобом 
пройти на територію майданчиків та оглянути тимчасово затриманий 
транспортний засіб.

Виконавець зобов’язаний за умови пред’явлення усіх документів 
згідно з вимогами чинного законодавства України, в тому числі документу, 
що підтверджує оплату послуг зі зберігання транспортного засобу, видати 
транспортний засіб Власнику. У разі звернення за поверненням тимчасово 
затриманого транспортного засобу особою, зазначеною в частині першій 
статті 14-2 КУПАП, або особі, яка на момент вчинення правопорушення 
керувала транспортним засобом, така особа має проінформувати 
представника майданчика про те, що вона не є власником транспортного 
засобу, але саме вона притягнута до адміністративної відповідальності і має 
право на повернення транспортного засобу. У разі звернення до Виконавця з
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вимогою видати транспортний засіб з наданням повного пакету документів 
третьої особи, Виконавець має право вимагати надання нотаріально- 
посвідченої згоди власника транспортного засобу на повернення 
транспортного засобу третій особі.

У разі не звернення Користувачем до Виконавця за транспортним 
засобом протягом тривалого часу, Виконавець має право звернутися до суду 
із вимогою щодо стягнення заборгованості за надані послуги зі зберігання 
тимчасово затриманого транспортного засобу.

Майданчики функціонують з режимом роботи: щоденно, з 9 год. 
00 хв. до 20 год. 00 хв., в тому числі в святкові та вихідні дні.

На майданчиках у не робочий час забороняється перебувати 
будь-яким особам, які не є працівниками Виконавця. У робочий час доступ 
до майданчиків здійснюється за погодженням з представниками Виконавця 
за умови пред’явлення документу, що посвідчує право власності або 
користування транспортним засобом, що перебуває на майданчиках. Усі 
обмеження щодо пересування по території майданчиків обумовлені 
необхідністю належного зберігання транспортних засобів і жодним чином не 
можуть порушувати законні права та інтереси громадян.

Усі питання, які не врегульовані даними Правилами вирішуються 
в порядку, встановленому чинним законодавством України. У разі не 
погодження Користувача з умовами даної публічної оферти. Користувач має 
право звернутись до суду.

16.


